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HUmsa: JlrogMmuna [IlaxBaneeBa
Bo3spact: 76

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 27.12.2008 15:08:00

¢dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 27.12.2008 15:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165194/answer/165195




3opaBcTByUTE, Jltommua!l

OHpeJIeJ'II/ITer: y Baimero BHYKa YBEJIIM4YEHO SAMYKO MJIM €CTh BPOXKOEHHAd IMaX0Bas I'PhIZKa C
YBEJIMYEHNUEM ITOJIOBUHEI MOIIIOHKH ?

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



